4. évfolyam — Matl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 4. évfolyamosok szamara

Id6tartam: 45 perc

NEV:

SZOLETESIEV:[ | ][ ][] HO:[ ][] NaP:[ ]| ]

Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!
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Milyen szamok éllnak a O, A és @ szimbolumok helyén?
238 + 1@5 =353 525+ 244 =7A9 607—27@ =376
Q) @= .. ...
D) A=
C) O= i,

Itt szamolhatsz:

I1di a kdvetkez6 6t szamkartyabol harmat egymas mellé rakott: 0, 7, 5, 2, 3.
Az igy kapott haromjegyli szdmra igazak a kovetkezd allitasok:

- nincs meg benne az 5 maradék nélkiil,

- 400-nal nem nagyobb,

- pontosan két paratlan szamjegye van, és

- 255-nél nagyobb.

Melyik szamot rakhatta ki [1di? Sorold fel az 6sszes lehetdseget!

Figyelj arra, hogy tobb hely van, mint ahany lehetéség! Vigyazz, a hibds megoldasokért
pontlevonas jar!
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A Németh csalad telkét abrazoltuk az alabbi négyzetracsos részen.

skerjt

haz

edence tarplé

Legyen egy teriiletegység egy négyzetracs terlilete, egy hosszlisagegység pedig egy
négyzet oldalanak hossza.

Mekkora a medence teriilete? ............................... teriiletegység

Mekkora a virdgoskert teriilete? ............................... teriiletegység

Mekkora a haz keriilete? ............................... keriiletegység

Hényszorosa a veteményes keriilete a tarol6 keriiletének? .........................

A valdsagban a tarold oldala 3 m-es.

Egy hosszusagegységgel jelolt hossz hany deciméter a valosagban? .................. dm

Hany méteres a haz leghosszabb oldala a valdésagban? ....................oo m

=D Q|0 | T|D

Teri néni€k 1) jardaszakaszt épittettek a kaputol a haz bejarataig. A jarda részletét lathatod
az alabbi 4bran.

A 20 cm hosszu és 10 cm szé€les, téglalap alakl térkdveket 3 méter hosszan raktak le
egymashoz képest elcsusztatva ugy, hogy az 1., 3. és 5. sort fél-fél térkdvel kezdték. A
4 cm széles szegély utodlag keriilt a térkovek koré.

Milyen széles az elkésziilt jarda szegéllyel egyiitt? ......................... cm
Hény térko kertilt a 2. sorba? ...........cooiiiiiiiiiii.

Osszesen hany térkd kellett a jarda megépitéséhez? (Az elfelezett térkdvek mindkét felét
felhasznaltak.) ......................oal.

Teri néni¢knek 42 tallérba keriilt a jarda elkészittetése.
Mennyibe keriilt 1 méternyi jarda? ...................... tallér

Mennyibe keriilt volna, ha 3 méter helyett 5 méter hosszu jardat csinaltatnak Teri
néniék? ... tallér

Q0O |T|D
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Bea, Kinga, Enikd, Lilla és Csenge versenyt uszott a strandon. Az eredményrol
fogalmaztunk meg igaz és hamis allitasokat.

Lillat csak egy versenyzo eldzte meg. HAMIS
Csenge hamarabb ért célba, mint Kinga, de késobb, mint Lilla. IGAZ
Bea hamarabb ért célba, mint Enikd. HAMIS
Csenge lett a masodik. HAMIS
Kinganal senki sem uszott lassabban. IGAZ
Bea dobogos lett. HAMIS

Milyen sorrendben értek be a célba?

Seholvaros altalanos iskoldjaban megkérdezték a 4. évfolyamos didkokat, hogy milyen

délutani elfoglaltsdguk van iskola utan. A valaszaikat 6sszefoglaltuk tablazatban, illetve egy

diagramon is abrazoltuk. (Minden didk csak egy tevékenységre jar.)

Tevékenység | Kézilabda Tanc Enekkar Uszas Foci

Diakok szama 14 20 11 14

Kézilabda
roci
Tine

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

Didkok szama

a) Egészitsd ki a tablazat és a diagram hianyos részeit!
b) Hanyan jarnak a 4. évfolyamra? ............................

c) Legkevesebb hany osztaly van a 4. évfolyamon, ha legfeljebb 30 diak jar egy osztalyba?
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A szabalyos dobdkocka szemkdzti lapjain 0sszesen 7 potty van. Ilyen dobdkockat tettiink

az asztalra.

a) Korbejarva az asztalt, hany potty lathato a képen abrazolt dobokockan? (Az asztal nem
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Ugyanigy all6 dobokockakbdl az aldbbi épitményt készitettiik.
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C) Hany lathat6 pottye van az épitménynek? ................ccoeevenenee

d) Milyen magas az épitmény, ha a dobokocka egy €le 3 cm hossza? ..................... cm

o0 |(T|D

Anna segit a mamdjanak galuskat késziteni. Megkereste a régi szakacskonyvben, hogy
milyen ardnyban kell 6sszekeverni a hozzévaldkat, de sajnos pecsétes volt a tdblazat. Segits
Annanak Ujraszamolni a hidnyzo értékeket, és egészitsd ki a tablazat hidnyos adatait!

liszt (dkg) 52 104
tojas (db) 2 1
viz (evOkanal) 6 9 12
Itt szamolhatsz:
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Réka és Aron mézeskalacsokat diszitett pottyokkel. El6szor leraktak éket sorba egymaés
mellé, aztan elkezdtek disziteni. Osszesen 63 mézeskalacs siilt ki, és az els6 6-nak mar a
diszitése is elkésziilt.

3. 4,

1. 2. 7. 8.
a) Folytasd a diszitést! Rajzold be az abran, hogy hany potty lesz a 7. és a 8.
mézeskalacson!

5. 6.

b) Milyen alaku a 30. mézeskalacs, és hany potty van rajta? Rajzold le! .....................
€) Hany csillag alakti mézeskalacs késziilt? .............................
d) Osszesen hany potty disziti a 63 mézeskaldcsot? .....................

e) Hany olyan sziv alakti mézeskalacs van, amire 2 potty kerdilt? ...........................

D Q|0 |T| D

Gyuri haromféle busszal is eljut az iskolaba reggelenként. Mindharom busz 20 percenként

kozlekedik reggel 7 és 9 kozott. Tudjuk azt is, hogy a Gyuriék haza el6tti buszmegalloban

a 15-6s busz 7:09-kor, a 12-es 7:05-kor, mig a 8-as 7:13-kor all meg. A buszrol valo leszallas

utan az iskolaig valamennyit sétalnia is kell Gyurinak. A menetid6t és a sétaval toltott idot
foglaltuk 6ssze egy tablazatban.

Busz szama 15 8 12
Menetidd (perc) 17 21 18
Sétaval t61tott id6 (perc) 4 2 5

a) Melyik busszal ér be Gyuri a legrovidebb id6 alatt az iskolaba? ........................

b) Ha Gyuri haromnegyed 8-kor mar az iskolaban szeretne lenni, legkésdbb mikor és
melyik buszra kell felszallnia?

......... ora.......... perckor kell felszéllniaa ................ szdmu buszra.

Iskolai linnepség miatt szerdan elmarad Gyuriék 1. 6rdja, de be kell érnitik az iskoldba
fél 9-re.

c) Legkésébb mikor és melyik buszra kell felszallnia Gyurinak?

......... ora.......... perckor kell felszéllniaa ................ szdmu buszra.

Quick Maths

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

4. évfolyam — Mat1 feladatlap / 8

() Quick Maths

www.guickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

